

	<b>Dagsorden og referat</b> <b>For skolebestyrelsesmøder på ERLEV SKOLE</b>			<b>Dato: 20. juni. 2023</b> <b>Tid: kl. 17.00 – 19:00</b> <b>Sted: Personalerummet</b>	
<b>Afbud:</b> LB og Ny suppleant Susanne Meck  <b>Referent:</b> SH	<b>Ekstra indkaldte Mødedeltagere:</b> Jannie Bruun Rosenberg, Jesper Holm, Tina Kristina Thomsen, suppleant Susanne Meck og Katrine Andresen.				
	Forældrepræsentant Anders Alby Ravn/AR Formand	Forældrepræsentant Stefan Nestic /SN	Elevrådsformand Noah Kristian William Karlsen 6. årg.	Souschef Søren Erdrup Hansen/SH	
	Forældrepræsentant Henrik Jessen/HJ	Forældrepræsentant Puk Jepsen/PJ	Næstformand i elevrådet Alma Ockens 5. årg.	Skoleleder Dorte Tonnesen/DT	
	Forældrepræsentant Lasse Brommann/LB Næstformand	Suppleant Vakant	Medarbejderrepræsentant Inge Berg/IB		
	Camilla E. Schaumann/CS Forældrepræsentant Næstformand	Eksternt medlem Vakant	Medarbejderrepræsentant Ellen B. Jørgensen /EB		
	Forældrepræsentant	Eksternt Medlem Vakant			

**Mødet afsluttes med fælles spising.**
**Dagsorden/Referat:**

Punkt	Varighed	Dagsordenspunkt	Referat – oplæses løbende punkt for punkt
1		Godkendelse af dagsorden.	Godkendt
<b>Elevrepræsentanternes punkt</b>			
2		Sidste nyt fra Elevrådet	Ikke nyt at berette, da der er ikke afholdt elevrådmøde siden sidste SB møde.

**Drøftelser**

3	3.1	Skolebestyrelsesmøder kommende skoleår  <i>Vedtaget den 30.05.23</i>	<b>Til Orientering for alle nye medlemmer:</b>  22.08.23 Kun for forældrerepræsentanter. Møde vedr. kommende deltagelse på forældremøderne. 19.09.23 tirsdag kl. 17.00-19.00 30.10.23 mandag kl. 17.00-19.00 (Børne og ungepolitik- formulering af lokale mål) 21.11.23 tirsdag kl. 17.00-19.00 16.01.24 tirsdag kl. 17.00-19.00 13.03.24 onsdag kl. 17.00-19.00 10.04.24 onsdag kl. 17.00-18.00 Invitation af alle forældre til fællesmøde vedr. drøftelse af skolens virksomhed/ Årsberetning 06.06 torsdag kl. 17.00-19.00 Derudover forventes der møder med det politiske udvalg i løbet af året.  Mødedatoer for samarbejdet mellem Børne- og familieudvalget og bestyrelserne. Datoerne er: - 27. september 2023 – Fællesrådsmøde distrikt syd - 7. november - Møde med formandskaberne.  Derudover bliver <i>Politik for samarbejde mellem Børne- og familieudvalget og skole- og forældrebestyrelser</i> revideret på baggrund arbejdsgruppens anbefalinger og bestyrelsernes fremsendte evalueringer af politikken. Den reviderede udgave af politikken fremsendes til jer senest i ultimo august.
	3.3	Meddelelsesbogen	Skolen ønsker tilbagemelding om oplevelse af meddelelsesbogen  Noah: Eleverne synes det var lidt underligt, da man selv skulle score sig i de forskellige kategorier, men ellers var det meget godt. Puk: Den umiddelbare oplevelse var, at det fungerede fint. Advisering fra E-Boks og dernæst nemt at tilgå. Camilla: Fint der er flere veje det kan tilgås (også via Aula)

			DT: følger op med de årgange hvor vi kan være i tvivl. Det skal med som pkt. på de kommende forældremøder
	3.4.	Loppemarked 25.08	<p>Drøftelse af rammerne for loppemarkedet. Hvem må have boder, og er der begrænsninger for hvad der må sælges og prisniveau?</p> <p>Efter drøftelse:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Datoen ændres til lørdag d. 26.8 kl. 10 – 11.30 og foregår kun udendørs</li> <li>- Dagen er ”styret” af medlemmerne i SB, medarbejderne må naturligvis gerne kigge forbi på dagen.</li> <li>- Det er kun Erlev Skoles elever der må sælge.</li> <li>- Der skal ”bookes” en plads så årgangene ved hvor mange elever der kommer. Dette koordineres af de enkelte årganges lærerteam</li> <li>- Invitation der skal sendes ud, skal ligge klar i uge 32. DT står for denne del.</li> </ul>
	3.5	En dag for de mindste bliver lørdag 4. maj 2024	Er sat i kalenderen og følger setuppet fra sidst inkl. de modtagne kommentarer.
	3.6	Skemaer er sendt til forhåndsgodkendelse i skolebestyrelsen via mail den 08.06.23	Skoleskemaer for skoleåret 2023-2024 er godkendt af skolebestyrelsen den 12.06.23
<b>Meddelelser/Til orientering</b>			
4		<p>Formand</p> <p>Konstituering for kommende skoleår.</p>	<p>Ønsker et pkt. til førstkommende møde, hvor der kan tages en drøftelse omkring et tillæg til kostpolitikken der omhandler energidrik, sodavand, Prime o. Lign.</p> <p>Formand: Anders  Næstformand: Camilla  Økonomiudvalg: Stefan og Anders  Medlemmer:  Jesper  Jannie  Tina</p> <p>Suppleanter:  Susanne og Katrine</p> <p>Medarbejderrep.:  Ellen Basstrup Jørgensen og Frederik Bak</p>

		Medlemmer Herunder forældrehenvendelser	Ingen henvendelser
		Ledelsen.	Ingen indlæg
5		Evt.	Inge takker af for et godt og interessant samarbejde i bestyrelsen Henrik: tak for et godt samarbejde, været spændende og til tider udfordrende men en god skole at arbejde for.

**Formøder med formand /næstformænd og skoleledelse aftales nærmere.**

For dagsorden

Anders Dalby Ravn Camilla Erlang  
Formandskab Næstformand

Lasse Brommann  
Næstformand

Søren Erdrup Hansen  
Souschef

Dorte Tonnesen  
Skoleleder